
Možnost vrácení vstupenek 
 
S odvoláním na vydané mimořádné opatření MZ ČR účinného od 22. listopadu mohou všichni, kteří si 
zakoupili vstupenky v rámci předprodeje na Adventní koncert, který se uskuteční 30. listopadu 
v novogotickém farním kostele ve Vítkově 
- a nejsou očkování  
- nebo neprodělali laboratorně potvrzené onemocnění covid-19 
vrátit své vstupenky prostřednictvím informačního centra ve Vítkově. 
 
Místo pro vrácení vstupenek: Informační centrum Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov 
 
Otevírací doba IC:  
pondělí, středa 8.00 – 11.30 hod. a 12.00 – 17.00 hod.   
úterý 8.00 – 11.30 hod. a 12.00 – 16.30 hod. 
čtvrtek, pátek 8.00 – 11.30 hod. a 12.00 – 16.00 hod. 
 
Termín, do kterého je možné zakoupené vstupenky vrátit: 26. listopadu 2021 
 
Podmínky pro vstup na kulturní akce a na filmová představení platná od 22. listopadu 
 
a) osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 s 
negativním výsledkem, jde-li o  
i) osobu do dovršení 18 let věku, nebo  
ii) osobu, která se nemůže podrobit očkování proti onemocnění covid-19 pro kontraindikaci; 
skutečnost, že se osoba nemůže podrobit očkování proti onemocnění covid-19 pro kontraindikaci, se 
dokládá záznamem v Informačním systému infekčních nemocí (ISIN) obsahujícím výslovné uvedené 
informace o tom, že se osoba nemůže ze zdravotních důvodů očkování proti onemocnění covid-19 
podrobit, nebo lékařským potvrzením obsahujícím výslovné uvedení informace o tom, že osoba se 
nemůže ze zdravotních důvodů očkování proti onemocnění covid-19 podrobit a že tato skutečnost je 
uvedena v Informačním systému infekčních nemocí (ISIN); nebo  
iii) osobu očkovanou proti onemocnění covid-10, pokud  
a. od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle souhrnu údajů o 
přípravku (dále jen „SPC“) ke dni prokazování této skutečnosti pro účely tohoto mimořádného opatření 
neuplynula doba 14 dnů, nebo  
b. v případě dvoudávkového schématu podle SPC jí dosud nebyla podána druhá dávka očkovací látky 
a od aplikace první dávky očkovací látky ke dni prokazování této skutečnosti pro účely tohoto 
mimořádného opatření neuplynula maximální doba stanovená pro aplikaci druhé dávky očkovací látky 
podle SPC, nebo  
c. od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle SPC ke dni 
prokazování této skutečnosti pro účely tohoto mimořádného opatření neuplynula doba 14 dnů.  
 
b) osoba byla očkována proti onemocnění covid-19 a doloží národním certifikátem o provedeném 
očkování nebo certifikátem o provedeném očkování vydávaným podle nařízení Evropské unie o 
digitálním certifikátu EU COVID, za podmínky, že uplynulo nejméně 14 dní od dokončeného 
očkovacího schématu;   
 
c) osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u ní doba nařízené izolace 
a od prvního pozitivního rychlého antigenního testu (RAT) na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 
nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 180 dní.  
 
Odkaz na úplné znění mimořádného opatření: https://koronavirus.mzcr.cz/wp-
content/uploads/2021/11/Mimoradne-opatreni-omezeni-maloobchodniho-prodeje-zbozi-a-
poskytovani-sluzeb-s-ucinnosti-od-22-11-2021.pdf  


